■ Tuesday, May 18, 2021

齐复苏预算落实 172.35 万亿盾

约占全年振兴经济预算总额699.43万亿盾的24%

苏和新冠病毒处理委员会 总统秘书处通过YT频道表 示,截至今年5月11日为 止,国家经济复苏预算金的 落实已达到172.35万亿盾 或占最高限额为699.43万 亿盾的24%,或比今年首季 度已落实价值为 123.26 万 亿盾增加了49.01万亿盾。

落实会增加,是因为有数个领 激励措施方面已落实 26.83 2.51 万亿盾或占最高限额

其中如卫生方面已达24.9万 主席艾朗卡·哈达托(Air- 亿盾或占最高限额为175.22 langga Hartarto) 5 月 17 日在 万亿盾的 37.8%;还有社会安 全方面已达56.79万亿盾或占 最高限额约达150.28万亿盾 的 37.8%;优先纲领方面已达 纲领方面已落实 17.24 万亿 区的经济积极增长,如廖省 21.8万亿盾或占最高限额为 123.67万亿盾的17.6%。

社方面已落实价值 42.03 万 亿盾或占最高限额为 12 万 亿盾或占最高限额为 亿盾的98.39%;乡村直接现 国家经济复苏预算金的 193.53 万亿盾的 21%; 营业

56.72 万亿盾的 47%;希望 家庭纲领方面已落实13.83 28.71万亿盾的48.19%。

然后在日常必需品卡 盾或占最高限额为45.12万 亿盾的38.2%;社会现金援 此外,中小微业和合作 助纲领方面已落实11.18万 金援助纲领方面已落实

艾朗卡说,有数个领域的 经济增长也已显示积极的数 万亿盾或占最高限额为 字,比方说农业、电力供应、信 息和通信、金融和卫生等领域。

> 在区域方面,有10个省 的经济增长率达到0.41%,巴 布亚14.28%,中苏省6.26%, 日惹 6.14%, 北苏省 1.87%, 东南苏省 0.06%, 东努省 0.12%, 西巴布亚1.47%, 邦加 勿里洞 0.97% 和北马鲁古

互助疫苗纲领自5月17日开始

包括 Sinopharm 和 CanSino 两种疫苗作为注射选择

关于自主疫苗或互助疫苗 接种纲领的第10号卫生部 长条例的规定,当局可从 互助疫苗接种纲领。

上述卫生部长条例的内 容载明,互助疫苗是由合法 企业或营业机构承担开支, 向属下员工及其全体家属提 供的免费接种疫苗服务。

Bio Farma 化工药业公 司总经理赫尼斯迪(Honesti Basyir)表示,如今互助疫苗 可使用的疫苗有两种,即中 国国药集团(Sinopharm)的 疫苗,紧接而来的还有中国

【本报讯】根据 2021 年 康希诺(CanSino)疫苗。

也是提供两次注射,接受 印尼政府就此事订购了750 了第一次注射的民众可在 万剂 Sinopharm 疫苗,如今已 2021年5月17日开始实施 距离一段时间后获得第二 次注射同样的疫苗。

Sinopharm 疫苗称为 SARS-CoV-2 的 灭 活 疫 苗 (Vero Cell)。这种疫苗是使 用灭活的病毒成分来提升人 体免疫力,但不会产生严重副 作用的风险反应。同时药物 与食品监管局(BPOM)已于 2021年4月29日向 Sinopharm 疫苗颁发紧急使用授权,因此 该疫苗可以安全使用。

除此之外, Sinopharm 疫



为了要让游客有安全感和舒适感,并加快接种疫苗 纲领,巴厘数家购物中心共1400名员工接受注射疫苗。

进入雅京应持有确诊免疫证 当局于5月18日至24日加紧防疫检测行动

【本报讯】雅加达专区 入雅加达时应持有"确诊免 查或拭子测试等行动。 疫证",以示没有受到新冠 病毒感染的凭据。

加达时也需要出示如身份证 管 2021 年返乡检查行动于 等居民证件,然后在隔离站 5月17日已宣告结束,但警 接受当局查问,比方说从哪 方还调动人员在一些地点 里来,要往哪里去等问题。

人们不准返乡过年的雅加达 测试等检测行动。 省长条例的规定使用的。

Advertorial

利萨说,在今年返回潮 副省长利萨(Ahmad Riza Pa-期间,雅加达省府会与各 tria)5月17日在雅加达市政 方携手合作,包括西爪省、 厅表示,从2021年5月18日 万丹省和雅加达周边区等 算起,出入境许可证(SIKM) 地方首长采取隔离措施, 已不生效,因此返乡客要进 对返乡客进行新冠抗原检

国警总部行动辅导局 主任罗马准将(Roma Huta-此外,返乡客要进入雅 julu)在另一个场合表示,尽 展开隔离行动,也就是说从 众所周知,出入境许可 5月18日至24日为止,当 证是根据2021年第569号有 局已在苏门答腊、爪哇和巴 关在斋戒月和解禁节期间或 厘共109个地点,对返乡客 从2021年5月6日至17日, 进行新冠抗原检查或拭子

他指出, Sinopharm 疫苗 事会(MUI)的清真证书。 备有50万剂。

> 股份公司(CanSino Biologics Inc)也参与提供互助疫苗的 需求量,印尼政府准备了 500万剂康希诺疫苗。

> > CanSino 疫苗是中国政 74.8%。

疫苗。然而CanSino疫苗只 需注射一针而已。根据今年 2月8日巴基斯坦卫生部部 另外,中国康希诺生物 长所称,一项对全球试验的 中期分析显示, CanSino 疫苗 在预防严重疾病方面的有效 性为90.98%,在预防有症状 病例方面的有效性为 (Ing)

尽管有禁令 150 万人仍返乡 艾朗卡称爪哇和苏岛顽固返乡者最多

苏和新冠病毒处理委员会 主席艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartarto) 5 月 17 日 在 雅加达参加由佐科维总统 主持的局部内阁会议后表 示,在返乡禁令期间,仍有 150万人还是顽固返乡过 年,其中44万人返回苏门 答腊岛各地,102万3290 人返回爪哇岛各地。

艾朗卡说,政府一直 努力 遏制新冠病毒的传 播,希望今年解禁节期间 的大规模人流活动不会造 成新冠确诊病例大幅增 高,为了能有效地减少新 冠确诊病例,当局已在雅 加达和周边区的多个地 点,对返乡客展开抗原检 查和拭子测试等行动。

个省区的新冠确诊病例显

【本报讯】国家经济复 示增高,即雅加达专区、亚 齐省、苏北省、苏西省、廖 省、占碑省、邦加勿里洞 省、马鲁古省、万丹省、西 努省、北马鲁古、中加省、 东南苏省和南苏省等。

尽管如此,我国的新冠 确诊病例还能受到控制。 根据最新记录的数据,全 国的新冠确诊病例还在 5.2% 水平,远比全球平均 确诊病例为11.09%更低

除此之外,在解禁节假 期期间,人流活动有所增 高,比方说在北马鲁古的人 流活动近达100%,西苏省 74%和哥伦打洛省72%,还 有在数个城市的旅游区也 人山人海,比方说在雅加 达、苏横(Subang)和邦岸达 兰(Pangandaran)等景区的人 根据报告,印尼有15 流活动增加了38%至100%。

(Sm)



沙拉笛加县陶瓷工艺品

图示:5月2日,在雅加达专区丹拿旺(Tanah Abang) 批发市场 B 座出现人们聚群购买成衣的现 象。雅加达专区省长阿尼斯坦承,在上述全东盟最大 的成衣购物中心约有8.7万人光临,因而有关当局在 上周末出动约750治安人员维持秩序,严守防疫卫生 (Sm) 规则。

Date: 17 May 2021

Time: 09:00 WIB 中国银行雅加达分行银联借记卡

张卡片两种币别, 探索中国的最佳伙伴 Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

外币对印尼盾牌价

Foreign Exchange Rate against IDR				
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,970.68	11,160.68	0.00	0.00
CNY IDR	2,171.08	2,229.08	2,169.08	2,231.08
EUR IDR	16,969.96	17,309.96	0.00	0.00
GBP IDR	19,589.35	19,989.35	0.00	0.00
HKD IDR	1,797.65	1,840.65	1,793.65	1,844.65
JPY IDR	128.02	131.02	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,706.81	1,818.81
SGD IDR	10,518.67	10,738.67	0.00	0.00
USD IDR	13,900.00	14,300.00	13,895.00	14,305.00

Sumber: Bank Indonesia		汇率		5月17日 20:00 WIB
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	11.203,68	11.089,37	11.164,50
文莱元	BND	10.763,91	10.655,20	10.764,90
人民币	CNY	2.223,19	2.200,90	2.224,85
欧元	EUR	17.368,63	17.194,39	17.344,41
英镑	GBP	20.186,32	19.981,22	20.014,08
港元	HKD	1.837,85	1.819,54	1.853,55
日元	JPY	131.19	129.86	131.88
韩元	KRW	12,77	12,64	12,81
马来西亚林吉特	MYR	3.468,78	3.430,09	3.497,87
新西兰元	NZD	10.395,77	10.286,68	10.372,03
菲律宾比索	PHP	298,56	295,46	299,98
新加坡元	SGD	10.763,91	10.655,20	10.798,77
泰铢	THB	459,12	454,40	461,77
美元	USD	14.274,02	14.131,99	14.398,00

~		国际股市		Sumber # Reuters	
Щ		指数	(+/-)	%	
JKSE	雅加达股市	5,833.86	-104.49	-1.76%	
N225	香港恒生	27,824.83	-259.67	-0.92%	
HSI	香港恒生	28,194.09	166.52	0.59%	
SSEC	上证综指	3,517.62	27.24	0.78%	
SZSE	深圳股市	14,456.54	247.76	1.74%	
FTSTI	海峡时报	3,078.31	23.29	0.76%	
KLCI	马来西亚股市	1,583.46	0.94	0.06%	
TWII	台湾股市	15,353.89	-473.21	-2.99%	
DJIA	道琼斯	34,382.13	360.73	1.06%	
Nasda	q 纳斯达克	13,429.98	304.98	2.32%	

The same	Antam 公司LM纯金价格		(2021年5月17日)	
金属重量	(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)	
	1.0	842,000	966,000	
	10.0	8,420,000	9,036,000	
1	0.00	84,200,000	89,499,000	
1,0	0.00	818,000,000	899,216,000	

Xauusd黄金一周展望

上周黄金延续涨势,收盘为1843美元/盎司,較前一周的

收盘价相比,微涨0.7%。 一周的行情波动通道收窄,高位于1845美元/盎司而低位

于1808美元/盎司至1843美元/盎司之间。 在上周的评论中有建议等待黄金修整后重上1804美元/盎 司至1814美元/盎司,斐波那契50和38附近作为买入点。 但是很可惜的是仅发生在星期四,并且被周一和周三的

走势有所影响。 上周的走势趋于沒有什麼行情

1.众所周知,上周是一个充满重要数据的周期,尤其是这 两种数据; 消费者物价指数 (CPI)和零售銷售显示超出正 常水平的数据,消费者物价指数 (CPI)涨幅为4.2%,而 消费者物价指数 (CPI)核心达到9%。同时,美国4月零 售销售意外持平为%,甚至核心零售销售数据为负 -0.8%

2.巴勒斯坦地缘政治紧张局势,成为黄金支撑因素

3.首席执行官埃隆·马斯克 (Elon Musk) 的推文搅动加密 货币市场而导致比特币大跌,因此黄金在周末获得支撑

本周走势又会如何呢?

我个人的看法,本周黄金有继续走强的潜力,但可能只 是间接走强的格局,或者会有短期震盪上攻,创造新高

原因如下:

1.雅加达时间周四凌晨,将有美联储联邦公开市场 委员会(FOMC)会议记录,市场及投机者极有可能 在等待会议的结果,美联储是否会以目前利率维持 在原有水平,重申鸽派立场,还是会变调为鹰派。

因为美国的通货膨胀率已经连续两个月处于高位, 而美联储一再声明,如果通货膨胀和劳动力达到目 标门槛利率有可能调升,尽管美联储多次重申将维 持原利率很长一段时间。但是在周四凌晨, 当美联 储联邦公开市场委员会(FOMC)会议记录上,一切 的可能性都会发生,因为市场将总是充满活力的等 待着,尤其是有关美联储主席杰罗姆·鲍威尔 (Jerome Powell) 和美國財政部長珍妮特·耶伦 (Janet Yellen) 的事。

2. 必须关注巴勒斯坦紧张局势的变化,只要以色列 和巴勒斯坦的双边问题还未涉及其他国家或群岛, 也许对黄金不会造成太大的影响。但是如果涉及其 他西方国家,特别是美国或其他伊斯兰合作组织国 家(OIC),将会造成紧张局势升温,使黄金相對其 他計息資產更具競爭力,这时候建议买入黄金。

技术面走势: 上升 对于上面所提的第一点,市场可能会保持谨慎观察 的态度,除非第二点的紧张局势有所加剧,否则 市场震荡行情拓展空间会较小。

为了利用市场行情,我个人更喜欢使用KDJ线指 标,RSI或斐波那契,耐心等待行情请回调后逢

如果没有及时把握到跳高的价格,建议周三先不 要入场做单,如果您想冲的话也欢迎。

USD美元

从上周的走势来看,上周美元的周線走势不明朗。 对于本周,建议利用双向波动幅度,因为本周将 有美联储联邦公开市场委员会(FOMC)会议记录, 而市场可能会保持谨慎观察的态度。

市场担心的可能是美国高通货膨胀相關事件,而 改變美联储联鸽派立场為鹰派。







